

Академик Бобомурод Ахмедов совершил рабочую поездку в Королевство Саудовская Аравия

Академик Бобомурод Ахмедов, заведующий лабораторией теоретической астрофизики Астрономического института Академии наук Узбекистана, посетил Университет нефти и полезных ископаемых имени короля Фахда (KFUPM) в Дахране, Саудовская Аравия.



В ходе поездки академика Б. Ахмедова обсуждалось научное сотрудничество в области астрофизики черных дыр с профессорами и исследователями Университета короля Фахда, которым были представлены результаты и достижения узбекских ученых в области релятивистской астрофизики.

Эта поездка послужила углублению и укреплению научного сотрудничества, а также обучению молодых ученых Саудовской Аравии. Академик Ахмедов и его команда сделали важный шаг в развитии научных связей с учеными Саудовской Аравии.

Организованные по итогам поездки семинары и презентации вызвали большой интерес у научного сообщества. Данная научная поездка послужит не только укреплению научных связей, но и расширению международного научного сотрудничества Узбекистана.

Для информации: Университет нефти и минералов имени короля Фахда (KFUPM) — престижный государственный университет, основанный в 1963 году и известный своим высококачественным образованием и исследованиями в области инженерии, науки, технологий и управления. Основная миссия университета — подготовка высококвалифицированных кадров для развития экономики Саудовской Аравии, богатой нефтью и минеральными ресурсами.